



## **В следственном управлении СК России по ЯНАО состоялось первое занятие с кадетами класса казачьей направленности МБОУ СОШ №4 г.Салехарда**

23 ноября 2017 года в сотрудники следственного управления провели урок правовой грамотности для учащихся 9-го класса. Занятия с кадетами организуются в рамках соглашения, достигнутого между руководителем следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу А.Н. Егоровым и атаманом Обско-Полярной казачьей линии Сибирского казачьего войска Союза казаков России В.И. Степанченко о взаимодействии в организации процесса профильного образования правовой направленности на базе кадетского класса казачьей направленности МБОУ СОШ №4 г.Салехарда.

Инспектор отдела кадров Т.Ю. Куркин провел для учащихся краткий экскурс в историю, основной целью которого стало знакомство с основными этапами создания следственных органов и порядком прохождения службы в рядах Следственного комитета Российской Федерации. Кадеты просмотрели слайд-шоу, посвященное истории создания следственных органов России со времен Петра I и до наших дней.

Представитель Общественного совета при следственном управлении С.В. Ночевная - помощник Уполномоченного по правам ребенка в ЯНАО довела до кадетов информацию об основных законодательных актах, которые регулируют права детей в Российской Федерации. Ребята познакомились с положениями Конвенции ООН о правах ребенка, статьями Конституции РФ и Семейным кодексом РФ.

23 ноября 2017

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/1182001>